
SCALE ( 1 : 2 ) SCALE ( 1 : 2 )
RENSON

Description :

Use. :

Part. nr. :

R

State :

Fabric set
Panovista

This drawing is owned by RENSON and may not be copied
or shown to third parties without written permission.

 www.renson.eu  -  8790 Waregem (Belgium) Creation date :

A3Doc. nr.: units in mm

Drawn :

Size :

Scale :

Sheet :

1 : 6

18/07/2019

1 /2 

tcosaCreating healthy spaces
-Revision

-

4

3

2
2

19

1A

13

11
12

14

16

10
9

8
7

12
11

13

8
9

10

7

1A

1A

1A

1.2

1A

5
5

17
18

12
12

1A 1B

13

2

6

6

15

Artikelomschrijvingen: zie pagina 2
Description des articles : voir page 2
Artikelumschreibungen: siehe Seite 2

Article descriptions: see page 2



Fabric set
 Panovista

ITEM PART NUMBER OMSCHRIJVING DESCRIPTION DESCRIPTION UMSCHREIBUNG

1A S6026015 Overbrengingsset Motor links Transmission Moteur gauche Transmission Motor left Transmission Motor links

1B S6026016 Overbrengingsset Motor rechts Transmission Moteur droite Transmission Motor right Transmission Motor rechts

1.2 G3002689 DIN 912 - M5 x 16 - A2 DIN 912 - M5 x 16 - A2 DIN 912 - M5 x 16 - A2 DIN 912 - M5 x 16 - A2

2 P6025610 Doekbuis Ø 78 mm - 6 m Tube d'enroulement Ø 78 mm - 6 m Fabric tube Ø 78 mm - 6 m Tuchwelle Ø 78 mm - 6 m

3 G6010093 Conische doekbuisprop Ø 78 mm lagerzijde Embout conique de tube d'enroulement  
Ø 78 mm côté du palier Cone shaped end piece Ø 78 mm bearing side Konische Endkappe der Tuchwelle Ø 78 mm 

Lagerseite

4 S6020308 Inzetstuk lagerzijde Console intermédiaire côté du palier Support piece bearing side Einbaustück Lagerseite

5 G6020866 ISO 7380-2 - M5 x 20 - A2 ISO 7380-2 - M5 x 20 - A2 ISO 7380-2 - M5 x 20 - A2 ISO 7380-2 - M5 x 20 - A2

6 SAV Doek links of rechts Toile gauche ou droite Fabric left or right Tuch links oder rechts

7 G7003001 DIN 7981 CH - 3,9 x 13 - A2 DIN 7981 CH - 3,9 x 13 - A2 DIN 7981 CH - 3.9 x 13 - A2 DIN 7981 CH - 3,9 x 13 - A2

8 G6000713 DIN 7981 CH - 2,9 x 9,5 - A2 DIN 7981 CH - 2,9 x 9,5 - A2 DIN 7981 CH - 2.9 x 9.5 - A2 DIN 7981 CH - 2,9 x 9,5 - A2

9 G6020830 Prop onderlat rechts zwart Embout barre de charge droite noir End piece bottom bar right black Endkappe Endschiene rechts schwarz

G6020832 Prop onderlat rechts grijs Embout barre de charge droite gris End piece bottom bar right grey Endkappe Endschiene rechts grau

G6020834 Prop onderlat rechts crème Embout barre de charge droite crème End piece bottom bar right cream Endkappe Endschiene rechts cremeweiß

G6020836 Prop onderlat rechts wit Embout barre de charge droite blanc End piece bottom bar right white Endkappe Endschiene rechts weiß

10 G6020831 Prop onderlat links zwart Embout barre de charge gauche noir End piece bottom bar left black Endkappe Endschiene links schwarz

G6020833 Prop onderlat links grijs Embout barre de charge gauche gris End piece bottom bar left grey Endkappe Endschiene links grau

G6020835 Prop onderlat links crème Embout barre de charge gauche crème End piece bottom bar left cream Endkappe Endschiene links cremeweiß

G6020837 Prop onderlat links wit Embout barre de charge gauche blanc End piece bottom bar left white Endkappe Endschiene links weiß

11 P6023920 Afdichtingsstrip zwart Joint d'étanchéité noir Sealing strip black Dichtungslippe schwarz

12 P6028425 Doekpees Ø 6 mm Jonc pour toile Ø 6 mm Spline Ø 6 mm Tuchkeder Ø 6 mm

13 P6043310 Onderlat profiel - 6 m Profil barre de charge - 6 m Bottom bar profile - 6 m Endschiene Profil - 6 m

14 G6026016 DIN 914 - M5 x 16 - A2 DIN 914 - M5 x 16 - A2 DIN 914 - M5 x 16 - A2 DIN 914 - M5 x 16 - A2

15 G6026012 Borgingspen doek Goupille pour toile Locking pin fabric Sicherungspin Tuch

16 G6026009 Klameerhoek Équerre d'angle Corner cleat Eckwinkel

17 S6030375 Kabelfiche RO - 10 m zwart Fiche du câble RO - 10 m noir Cable connector RO - 10 m black Kabelstecker RO - 10 m schwarz

18 G0002042 DIN 965 H - M4 x 16 - A2 DIN 965 H - M4 x 16 - A2 DIN 965 H - M4 x 16 - A2 DIN 965 H - M4 x 16 - A2

19 SAV Motor Moteur Motor Motor

SAV Zie garantielijst Voir liste de garantie See list of guarantee Siehe Garantieliste


